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Чи можна позбутися показника ∑Перевищ 
в даній ситуації?

На жаль, зробити це не вийде. Правда, на прак-
тиці податкова в усному порядку пропонує плат-
никам такий варіант: відобразити в декларації 
і помилкову ПН у періоді ї ї оформлення, і РК 
у періоді його реєстрації. У цьому випадку по-
даткові зобов’язання одного періоду будуть за-
вищені, а іншого – занижені. Хочемо попередити, 
що даний варіант під час перевірки може при-
звести до зняття РК і, як наслідок, до можливої 
появи суми недоплати, а отже, і штрафів. Адже 
податкова робить таку пропозицію виключно 
в усній формі, тоді як письмові роз’яснення 

зводяться до того, що помилкова ПН і РК до неї 
в декларації не відображаються.

Є ще один спосіб уникнути показника ∑Перевищ – 
оформити РК із типом причини «20» і кодом 
ознаки коригування «301». Однак такий РК може 
бути складений за дотримання таких умов:

в ЄРПН зареєстровано дві ПН – правильна та  •
помилкова (наприклад, якщо на одне поста-
чання виписано дві ПН – на дату першої та 
другої подій);

сумові показники обох ПН однакові.  •

Як бачите, далеко не у всіх випадках можна 
оформити такий безпечний РК.

Олександра САВЧЕНКО, консультант із питань бухгалтерського обліку та оподаткування

ЯК ПЕРЕВІРИТИ ЛІМІТ РЕЄСТРАЦІЇ
В ЕЛЕКТРОННОМУ КАБІНЕТІ?

Щоб дізнатися розмір свого ліміту реєстрації, необов’язково відправляти запит до податко-
вої. Суму ліміту можна перевірити в електронному кабінеті (далі – ЕК). Для цього потрібно 
ввійти до приватної частини ЕК і вибрати в меню ліворуч розділ «СЕА ПДВ», що складається 
із трьох підрозділів. У консультації розглянемо, яку інформацію можна отримати з кожного 
підрозділу.

Реєстр операцій

У цьому підрозділі можна знайти перелік усіх 
операцій, зареєстрованих у системі електрон-
ного адміністрування ПДВ: відображення по-
даткових накладних, розрахунків коригування, 
поповнення рахунка, овердрафту і т. д. Реєстр 
операцій будується на календарній черговос ті 
реєстрації відповідних операцій – від більш 
нових до старих – і дозволяє отримати інфор-
мацію про актуальні ліміти та інші показники.

Підрозділ «Реєстр операцій» може надати як за-
гальну картину за операціями, так і за кожним 
типом операцій окремо. Для цього досить у верх-
ній частині цього підрозділу клікнути на стрілоч-
ку у вікні «Тип операції» і вибрати зі списку, що 
випадає, потрібну операцію, а у вікні «Дата опе-
рації» або «Дата документа» – потрібний період.

Усю отриману інформацію можна вивантажити 

в Excel, що зручно, якщо потрібно проаналізу-
вати великий масив інформації, оскільки можна 
встановити фільтри. Але врахуйте, що макси-
мальну кількість записів із Реєстру операцій для 
вивантаження обмежено 1 000 рядками. Тому 
якщо кількість записів більше, доведеться ро-
бити це частинами.

Реєстр транзакцій

Тут можна знайти перелік усіх операцій з елект-
ронним ПДВ-рахунком, зокрема інформацію про 
тип транзакції (зарахування коштів, списання 
коштів і т. п.), загальну суму поповнення рахун-
ка, списання коштів із рахунка, суму всіх кре-
дитових оборотів за ПДВ-рахунком, заборгова-
ність, актуальний залишок грошей на рахунку. 
Реєстр транзакцій також будується на календар-
ній черговості реєстрації відповідних транзак-
цій – від більш нових до старих.
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Інформацію можна побудувати за ознакою тран-
закцій. Для цього у вікні «Ознака транзакції» 
із розкривного списку треба вибрати транзак-
цію, яка вас цікавить. Також можна встановити 
потрібний період. Отриману інформацію можна 
вивантажити в Excel. 

Зінаїда ОМЕЛЬНИЦЬКА, головний редактор журналу «БАЛАНС»

ПОДАТКОВА ПРОСИТЬ ПЕРЕКИНУТИ КОШТИ 
З ЕЛЕКТРОННОГО РАХУНКУ НА БЮДЖЕТНИЙ: 
ЯКІ НАСЛІДКИ ДЛЯ ПЛАТНИКА ПДВ?

Податкова пропонує підприємству перекинути суму коштів, що перевищує суму податко-
вих зобов'язань до сплати за декларацією, на бюджетний рахунок, мотивуючи тим, що 
ця сума вважатиметься переплатою з ПДВ. Які наслідки такої операції можуть бути у під-
приємства?

Інформація про суму перевищення

За допомогою цього сервісу можна перегляну-
ти дані про розрахунок показника ∑Перевищ 
і результат порівняння даних декларації та ЄРПН. 
Цей підрозділ дозволяє проаналізувати причи-
ни виникнення суми перевищення.

Види рахунків у платника ПДВ

Будь-який платник ПДВ має два рахунки:

електронний рахунок • , який відкривається 
Казначейством зареєстрованому платнику ПДВ 
в системі електронного адміністрування (п. 4 
Порядку електронного адміністрування подат-
ку на додану вартість, затвердженого постано-
вою КМУ від 16.10.2014 № 569, далі – Порядок 
№ 569). Реквізити цього рахунку платник ПДВ 
може знайти в електронному кабінеті – розділ 
«Облікові дані платника»;

бюджетний рахунок • , на якому враховується 
рух за цим рахунком (суми переплат, недоїмки, 
штрафи, пеня). Реквізити цього рахунку можна 
також знайти в електронному кабінеті – розділ 
«Стан розрахунків з бюджетом».

Порядок сплати ПДВ до бюджету

Розглянемо, як відбувається процедура сплати 
податкових зобов'язань, задекларованих плат-
ником ПДВ за підсумками звітного періоду.

Порядок перерахування до бюджету суми по-
годжених податкових зобов'язань вик ладено 
в п. 20 Порядку № 569. Так, податкова на підста-
ві поданих декларацій з ПДВ не пізніш як за три 
робочі дні до закінчення граничного терміну 
сплати податкових зобов'язань, надсилає Каз-
начейству реєстр із сумою податку, що підлягає 
перерахуванню до бюджету. На підставі цього ре-

єстру Казначейство перераховує суму податку до 
бюджету з електронного рахунку платника ПДВ.

Тобто згідно з чинними правилами електронного 
адміністрування сплата податкових зобов'язань 
за декларацією здійснюється з електронного, 
а не з бюджетного рахунку. Тож переплата 
на бюджетному рахунку не може бути списана 
з цього рахунку в рахунок погашення податко-
вих зобов'язань за декларацією. 

Якщо підприємство погодиться на пропо-
зицію податкової списати кошти з елект-
ронного рахунку на бюджетний, то чи 
вплине це на ліміт?

Нагадаємо, що електронний рахунок поповню-
ється з поточного рахунку підприємства, на суму 
такого поповнення збільшується ліміт реєстрації 
(п. 2001.3, 2001.4 Податкового кодексу, далі – 
ПК). Списання коштів з електронного рахунку до 
бюджету в рахунок сплати податкових зобов'я-
зань не вплине на ліміт реєстрації. Тобто не 
призведе до його зменшення. 

Однак проблеми у платника ПДВ можуть виник-
нути потім.

Як випливає з пп. 2 п. 24 Порядку № 569, зали-
шок погоджених податкових зобов'язань платни-
ка ПДВ, не сплачених до бюджету, враховується 
Казначейством для виконання в повному об-
сязі шляхом перерахування до бюджету коштів, 
що перераховуються на електронний рахунок. 


